RESOLUTION 2017-40

A RESOLUTION OF THE MAYOR AND CITY COUNCIL OF THE CITY OF PEORIA, MARICOPA COUNTY, ARIZONA, REAPPOINTING GEORGE JOHNSON TO THE PUBLIC SAFETY PERSONNEL RETIREMENT SYSTEM LOCAL FIRE BOARD AND ESTABLISHING THE TERMS OF OFFICE.

WHEREAS, the term for George Johnson of the Public Safety Personnel Retirement System Local Fire Board expires in June 2017; and

WHEREAS, George Johnson desires to be a member of and reappointed to the Public Safety Personnel Retirement System Local Fire Board; and

WHEREAS, the Mayor and City Council of the City of Peoria desire to confirm said reappointment of George Johnson as a regular member to the City of Peoria Public Safety Personnel Retirement System Local Fire Board.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED by the Mayor and City Council of the City of Peoria that George Johnson is reappointed as a regular member to the City of Peoria Public Safety Personnel Retirement System Local Fire Board.

BE IT FURTHER RESOLVED that said reappointment shall expire as follows:

George Johnson June 2021

PASSED AND ADOPTED by the Mayor and City Council of the City of Peoria, Arizona this 2nd day of May, 2017.

CITY OF PEORIA, an Arizona municipa corporation
Cathy Carlat, Mayor
Date Signed

ATTEST:
Rhonda Geriminsky, City Clerk
Approved as to Form:
Steve Burg, City Attorney

Effective Date:

RESOLUTION NO. 2017-40

Page 2 of 2